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Брисел – „Заменица премијера Косова“ Едита Тахири изјавила је данас у Бриселу, после
разговора са шефом Канцеларије Владе Србије за Косово, Марком Ђурићем и
званичницима ЕУ, да је постигнут договор о постепеном уклањању препрека и барикада
на мосту на Ибру у Косовској Митровици, и око њега.

  

  

Тахири је додала да су се две стране договориле да се на основу европских стандарда и
„косовског закона“ омогући потпуна слобода кретања људи и возила преко моста на
Ибру, који спаја северни и јужни део Косовске Митровице.

  

Она је, такође, истакла да ће радно тело Приштине, Београда и ЕУ до септембра дати
коначну оцену и потом рокове да се све то спроведе.

  

Медији:  Бљерим Шаља премијер техничке владе Косова?

  

Приштина - Приштински медији данас пишу да би „Косово“ могло добити „техничку
владу“, а као премијера те „владе“ помињу Бљерима Шаљу, који је наводно прихватљив
за све ти партије које ће чинити владу. у - ДПК-ДСК-АБК.

  

Најновије комбинације помињу савез Демократске партије Хашима Тачија, Демократског
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савеза Исе Мустафе и Алијансе за будућност Рамуша Харадинаја, а према неким
информацијама, земље ЕУ које подржавају „Косово“ траже што хитније формирање
„владе“, али тако да она буде свеобухватна.

  

  

Стога и варијанта у којој би у савезу странака које ће чинити „скупштинску“ већину
требало да буде и Тачијева ДПК сада изгледа сасвим могућа, као и то да влада у
почетку буде техничка.

  

- Говорећи о превазилажењу политичког грча, странци уверавају да би техничка влада
ДПК-ДСК-АБК била спас за земљу. А ако се има у виду и формирање и
функционализација Специјалног суда који ће се бавити могућим суђењима по
тврдањама Дика Мартија, онда се може поуздано рачунати на то да ће она бити и
формирана - рекао је за Индексонлајн један високи функционер „косовске владе“, а
пренели „косовски“ медији.

  

Управо на тим консултација домаћих и страних званичника као прихватљива личност за
све три политичке партије је помињан Бљерим Шаља, будући на његову политичку
прошлост и блискост са све три партије.

  

- Шаља би мого да буде прихватљив и за Рамуша Харадинаја који тражи положај
премијера јер би могао да објасни да место премијера ипак припада Алијанси - кажу
извори.
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Шаља је, иначе, потпредседник Алијансе, а био је члан „косовске“ делегације на
политичким преговорима са Србијом у Бриселу, што га чини још прихватљивијим и за
странце и за домаће политичаре, јер га и једни и други виде као зрелог политичара и
искусног преговарача.

  

(Танјуг-Бета)
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